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ТЕХНІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

2. У країнах Східного партнерства наявними 
є спільні для усіх країн проблеми. Вони пов’язані 
з інертністю у практичному впровадженні реформ, 
недостатніми людськими (брак молодих компетент-
них кадрів) та фінансовими ресурсами.

3. У багатьох країнах Східного партнерства, у т. ч. 
і в Україні:

 недостатніми є темпи гармонізації національ-
ної законодавчої та нормативної бази з міжнарод-
ною та європейською;

 у сфері стандартизації недостатніми є темпи 
гармонізації і перегляду застарілих стандартів ГОСТ, 
повільно впроваджуються сучасні інформаційні тех-
нології для прискорення прийняття і зниження вар-
тості розробки національних стандартів, ідентич-
них з міжнародними, потребують вирішення питан-
ня створення незалежного НОС;

 у сфері оцінки відповідності частина при-
йнятих ТР не є еквівалентною з директивами ЄС, 
не у повному обсязі прийняті стандарти, що є до-

казовою базою відповідності продукції вимогам 
ТР;

 не введена в дію інформаційна система моні-
торингу ринку і швидкого сповіщення щодо небез-
печної продукції;

 метрологічна інфраструктура вимагає рефор-
мування, оновлення застарілого обладнання і пере-
ходу на міжнародні принципи відповідно до дирек-
тив ЄС та рекомендацій OIML.

4. Складність і масштабність завдань реформу-
вання української системи технічного регулювання 
вимагає відповідного кадрового забезпечення, при-
пливу молодих і кваліфікованих фахівців.

5. Для реформування в Україні національної сис-
теми технічного регулювання та розбудови інфра-
структури якості необхідно швидко й ефективно ви-
користовувати надану фінансову та технічну допо-
могу ЄС, а також ініціювати відкриття нових цільо-
вих програм технічної допомоги за усіма напрямка-
ми діяльності у цій сфері.
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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ФАХІВЦІВ

Згідно з Наказом Міністерства економічного роз-
витку і торгівлі України від 29 листопада 2012 ро-
ку № 1329-к  Жарков Юрій Васильович призначений 

на посаду директора Департаменту технічного регу-
лювання Мінекономрозвитку України з 30 листопа-
да 2012 року. 
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